Tlakovu silu na stenu, _ B -
0=1000kg.m*, g=9,81 Prietok korytom, n=0,03, i=0,05%
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Tlakovu silu na stenu, Prietok profilom, i=0,05%
p=1000kg.m”, g=9,81




Tlakovu silu na stenu, Prietok potrubim, n=0,015, d=80mm

p=1000kg.m*, g=9,81

r

H=5,0m

-

ble

1.0m

|
-

i

20m

1.5m

N



Tlakovu silu na stenu,

p=1000kg.m", g=9,81
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Prietok nasoskou, n=0,02, ¢ v kolene=0,1
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Tlakovu silu na stenu,
p=1000kg.m", g=9,81
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Vyska vody v nadobe

¢ vkolene je 0,2 Q=141/s,

n=0,012, priemer=80 mm,

realna kvapalina, turbulentné pradenie
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Tlakovu silu na stenu, Pozdizny sklon koryta, n=0,03, Q=100m".s™
p=1000kg.m", g=9,81
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Tlakovu silu na stenu, Prietok profilom, i=0,1%, n=0.03
p=1000kg.m~, g=9,81
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Tlakovu silu na stenu,
p=1000kg.m*, g=9,81
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Tlakovd silu na stenu, b=1m Prietok profilom, i=0,1%, n=0.03
p=1000kg.m~, g=9,81
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